

Миронов Андрей
Александрович

19 08 03

15



Неподдельно наш

Александр Ушаков

16 августа 1987 года скоропостижно скончался артист Андрей Александрович Миронов.

Когда мы учились с Андреем Мироновым в одном классе, то часто вечерами приходили к нему домой. Он очень любил слушать по шикарному для тех годов радиоприемнику «Минск» полузаглушенную американскую музыкальную передачу This is music USA, которую «левитановским», поставленным голосом вел господин Канонер (впоследствии даже посетивший нашу страну). По этим передачам мы знакомились с творчеством Армстронга, Кросби, Фитцджеральд, Гиллеспи и других джазовых звезд.

При этом Андрюша подпевал исполнителям и очень пластично танцевал. Но особенно он любил слушать Фрэнка Синатру. Он просто боготворил его!

Однажды, мы учились уже в десятом классе, Андрюша спросил меня, как я отношусь к Синатре. «Замечательно!» — ответил я. Он тут же вырезал его портрет из очень дефицитного в те времена поступавшего из США журнала «Америка» и размашисто оставил на нем «автограф» самого Фрэнка Синатры: Yours Frank (твой Фрэнк), сказав при этом: «Если будут интересоваться, говори, что это подарил тебе сам Фрэнк». Мы рассмеялись.

Через четверть века, в 1982 году, Андрюша подарил мне свою фотографию с подписью. А двадцать лет назад в Москве автограф Миронова «стоил», конечно, не буквально, а в переносном смысле, гораздо больше, чем 45 лет назад автограф Синатры.

На полях обаятельно-грустной фотографии он написал: «Милый мой Сашенька! Давай не забывать нашу юность, она подарила нам много прекрасных людей, много памяти о днях, которые мы никогда не забудем! Навсегда твой. Андрей Миронов».

К сожалению, это «навсегда» длилось чуть меньше 5 лет.

Росст 8-2003-19
авт.-с. 20